

зинъ Мѣсяца учинено небудешь. Здѣланные въ память золотые медали, которые при семъ случаѣ раздаваны быть имѣютъ, суть цѣною на 30000 ефимковъ кронами, да шолико есть число серебреныхъ монетъ, изъ которыхъ каждому мещанину здѣшняго столичнаго города по старому обыкновенію по одной монетѣ пожаловано будетъ.

ПИСЬМО СЪ МОСКВЫ ОТЪ 8 ДНЯ МАІА.
На сихъ днѣхъ случилось здѣсь слѣдующее: А именно нѣкоторыи кавалергардъ полюбилъ недавно нѣкоторую россійскую шляхетскю породы дѣвицу. Но понеже онъ съ инымъ образомъ получить немогъ, какъ самъ, чѣмъ онъ съ увѣсти намѣрился, то нашелъ онъ къ тому настѣхъ жедныхъ сен случаи; какъ помнуша дѣвица съ ся бабкою выѣхала, вѣль онъ съ отъ ся бабки изъ корѣпы силою, и побѣхалъ въ церковь, въ которой онъ попу той церкви себѣ со оного дѣвѣцю немедленно обѣнчать велѣль, и по томъ домой побѣхалъ, ради совершилъ сего начашаго законнаго брака. Между тѣмъ учїлось се при дворѣ извѣстно, и тогда въ домѣ новобрачныхъ тогожъ часа нѣкоторая особа отправлена, дабы оныхъ заспать. Сѣя оссба прибыла туда еще въ самую хорошую пору, какъ женихъ разѣвался, а невѣста ужена постель лежала. Онъ взятъ тогожъ часа съ попомъ и со всѣми, которые сму въ томъ помогали, подъ караулъ, и нынѣ всакъ зѣло жеаетъ вѣдать, коимъ образомъ сѣя куртозное и любитлиое приключеніе окончиша.

Въ прошедшую субботу то есть 8 дня сего мѣсяца имѣлъ Турецкіи по-

сланникъ свою отпускную аудїенцію, при коюорой такѣ же церемоніи были, какѣ при прѣздной аудїенціи отправлялись.

ОТЪ россійскихъ морскихъ ГА-
ВЕНИИ ОТЪ 17 ДНЯ МАІА.

Въ Архангелскомъ городѣ въ послѣднихъ числахъ прошедшаго мѣсяца Апрѣлъ водяного пути еще не имѣлось, и онъ искро имѣть не надѣялся. Изъ Кронштата отошли 13 дня сего мѣсяца карабли Жанъ Шутенъ, Пѣтеръ Кохъ, Каспаръ Боргвардъ Стюнъ Ген-дрихъ въ Михаель Робинсонъ, напро-тие того туда карабль Карлусъ Па-улзенъ. А на другой день прибылъ Ка-питанъ Стефанъ Радѣ изъ Лондона съ балластомъ и воловыми товарами. Третьаго дня отошли оттуда: Гер-манъ Отто Мѣтеръ и Карлусъ Паул-зенъ: А прибыли Іонъ Ганнешъ, изъ Лондона съ воловыми товарами и бал-ластомъ. Ночерашнаго дня оттуда паки отошли: Ибѣ Роде и Михель Лудвигъ. Изъ Ревеля отошли 12 дня сего мѣсяца Генрихъ Гаслонъ безъ груза въ Санкцпетербургъ, Іоанъ Яковъ Шефферъ съ нѣкоторымъ грузомъ въ Санкцпетербургъ же. Того же дня при-быль туда шкипоръ Гансъ Машенъ изъ Бергена съ воловыми товарами. На другой день прибыль туда такожде идущи въ Санкцпетербургъ Фленс-бургскіи карабль, котораго Шкипоръ объявляєтъ, чѣмъ онъ предъ тремя днями близъ Кронштата былъ: Но понеже онъ ради еще имѣющаго шамо льда пробѣхать немогъ, то прѣнужденъ онъ былъ ради безопасности туда прѣбыть, которыи нынѣ привезенны шамо про-дашъ намѣренъ, на ономъ карабль аустерсы.